

Znani obrazi o prazniku zaljubljenecv

Valentino - da ali ne?

Pravzaprav je to odvisno od trenutka! Valentino naj bi trajalo vse leto in tega načeta se držim. Če pa pade v »urnik« kakšna romantična večerja, se je pa seveda ne branim. (smeh) Naj pohvalim svojega fanta Anžeta, ker me preseneči z rozico ali kakšno pozornostjo tudi kar tako, zato mi Valentino res ne pomeni veliko.

Nina Šušnjara, modna oblikovalka
 Praznaprav je sicer vseh en, a žal preveč skomercializiran dan. Največkrat se z Milho nimava časa prilagajati tovrstnim praznikom. Obdarujeva in presenečava se raje druge dni v letu, kadar sama najbolj začutiva in si tega zaželiva.

Ana Klačinja, baletka
 Valentino je sicer vseh en, a žal preveč skomercializiran dan. Največkrat se z Milho nimava časa prilagajati tovrstnim praznikom. Obdarujeva in presenečava se raje druge dni v letu, kadar sama najbolj začutiva in si tega zaželiva.

Polona Zolja Jambreč, voditeljica
 Meni je Valentino čisto v redu, vendar ga ne poudarjam preveč. Se mi je pa zdelo lušno v ZDA, kjer sem pred leti živela, da se med seboj na Valentino obdarujejo tudi družinski člani in prijatelji. Vsi, ki se imajo radi, ne samo zaljubljenca. Najraje pa poudarim poljubček v živo in še enega »večnega« – s šminčko namazana usta pritisnem na papirnat prtček.

Lili Zagar, voditeljica
 Na začetku zveze sva se z Markom še neka! atnala za Valentino in si nosila rože in bombonjere. Zdaj ko sva skupaj že dovolj dolgo, pa se pozivigava na te uvožene dreve za zapravljanje denarja. Če se imaš rad, potem ne potrebuješ Valentinovega, da si to poveš. Vsak dan je lahko Valentino, če si to želiš.

Miha Kavčič iz Kmetije
 Za vsako Valentino se spominim tiste velike uspešnice. Vsak dan je valentino in se s tem popolnoma strinjam. Taki prazniki so sicer super, saj nas spominijo na ljubezen, kaj je lepejšega kot ljubezen? Valentino navadno praznujem sam, tako da si privoščim kaj za dušo. Darila pa tako in tako obdožjem, sploh tista, ki si jih kupim sam.

Hannah Mancini, pevka
 Moj rojstni dan, najina obiteljica poroke in še Valentino – vse troje se zgodi v razmiku dveh tednov, tako da je do Valentinovega prostora za romantiko že odkljukan. (smeh) Poleg tega z mozem ne potrebujeva potrošniškega praznika, da si izkazeva ljubezen. Je pa res, da je Valentino po navedeni povezani s čokolado, ta pa je ena od stvari, ki jih z veseljem sprejemam, da se počutim še bolj posebno.

Domèn Kumer, pevec
 Moje Valentino je po navadi obarvano z veliko razvajanja, saj je to večer, za katerega že vnaprej vem, da ga bom preživel v dvoje. Je pa res, da sem praznik zaljubljenecv kdaj zaradi glasbe tudi »presprical«, ker sem la dan avno nastopal. Sicer pa – kako že pravijo? Naj bo vsak dan Valentino!



POSESTVO
BERCE

Ljubezen je v zraku.

POSESTVO BERCE

T: 053017656 / M: 031886277

[spletna trgovina: www.vindor.si]

"Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!"